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ToonDoo 

 

 

ToonDoo je web alat namijenjen za izradu stripova pomoću već 
dostupnih resursa ili uključivanjem vlastitih. Registracija je 
omogućena izradom klasičnog korisničkog računa i ne postoji 
mogućnost prijave Google ili Facebook računom. Korisnik ima 
mogućnost odabira između nekoliko kategorija unutar alata 
kako bi izradio svoje stripove. Prva kategorija je izrada stripa, 
druga je izrada knjige  koja zahtjeva već izrađene stripove od 
kojih se može napraviti knjiga, zatim je moguće izraditi vlastiti 
avatar koji se kasnije može koristiti kod izrade stripa, također je 
tu kategorija koja omogućava preradu vlastitih slika od kojih se 
može izraditi strip, moguće je i nacrtati vlastitom rukom slike ili 
elemente unutar alata. 

 

Canva 

Canva je brz i jednostavan web alat za grafički 
dizajn, a namijenjen je osobama koje nemaju 
skupocjene alate niti znanje da se njima koriste 
ali bi željeli svojim prezentacijama, posterima, 
infografikama i slično dati profesionalni izgled. 
Alat nudi mnogo unaprijed definiranih predložaka 
(poster, čestitka, infografika, prezentacija, objava 
na društvenoj mreži i slično) kao i mogućnost 
definiranja vlastitih dimenzija. Fokus je omogućiti 
korisniku velik skup resursa (slike, ikone, fontovi) 
unutar kojih može pronaći baš ono što želi kako 
bi dizajnirao po svojoj zamisli. 

Haiku Deck 

 

Haiku Deck je web alat namijenjen za izradu i prikaz 
prezentacija. Web verzija alata je prilagođena za najnovije 
verzije Chrome, Firefox i Safari web preglednika, a mobilne 
verzije su dostupne samo za iOS mobilne uređaje. Alat 
omogućuje klasičnu registraciju mail adresom i lozinkom, te 
prijavu putem Facebook i Twitter korisničkih računa. Cilj alata je 
korisnicima omogućiti izradu prezentacija na jednostavan i brz 
način, ali da one ujedno izgledaju profesionalno i moderno. U 
besplatnoj verziji alata nije omogućeno dodavanje kolaboratora 
na prezentaciju, te je ograničen na javnu vidljivost prezentacija 
uz mogućnost određivanja ponovne iskoristivosti prezentacije. 
Ta mogućnost je poput one u alatu Prezi i time korisnik može 
dopustiti drugim korisnicima alata da izrađenu prezentaciju 
preuzmu na svoj korisnički račun i prilagode je svojim 
potrebama. 

 

Animatron 

Animatron je online alat koji dopušta korisniku da 
izrađuje animacije unutar samoga pretraživača. 
Vrlo je jednostavan za korištenje i ne zahtjeva 
poznavanje programskih jezika, jer je samo 
izrađivanje animacija dovedeno do samih detalja 
personalizacije i jednostavnosti. Alat je 
namijenjen profesorima i učenicima u školskim 
ustanovama, animatorima i umjetnicima, također 
i za sve ostale. Uz pomoć alata je moguće izraditi 
animacije, razne video zapise, čak i zaglavlja. 

http://www.toondoo.com/
https://www.haikudeck.com/
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Kotobee 

 

 

Kotobee je paket alata namijenjen kreiranju, objavi i čitanju e-
knjiga. Kotobee je zapravo paket usluga pomoću kojih je 
moguće izrađivati interaktivne knjige namjenjene grupama ili 
pojedincima te čak i koristiti njihov cloud sustav za objavu istih. 
Kotobee autoring alat podržava izvoz gotove e-knjige u PDF, 
EPUB, Kindle i Word formatima. U svojoj besplatnoj verziji je 
namjenjen uporabi na Windows ili OSx(Mac) uređajima, dok se 
mobilne aplikacije namijenjene Android i iOS uređajima plaćaju 
kao godišnja ili mjesečna pretplata. Prijenos knjiga u softver ili 
izvoženje istih je pojednostavnjeno do kraja, tako da i manje 
iskusni korisnici neće imati problema sa savladavanjem 
softvera. U svom paketu Kotobee nudi 4 programa, 
author(autor), cloud(oblak), publisher(izdavač) i reader(čitač). 

 

Piktochart 

Piktochart je online alat za izradu infografike, 
izvještaja, postera i prezentacija. U posljednje 
vrijeme trend izrade infografike je postao veoma 
popularan zbog toga što se lako prikazuje na 
blogovima i web stranicama, te na veoma ugodan 
i lako pregledan način prikazuje različite podatke 
koji inače izgledaju poprilično zamorno. Cilj mu je 
korisniku olakšati proces izrade informativnih 
materijala na način da nudi gotove predloške i 
grafičke prikaze. Pored ponuđenih elemenata 
korisnik može dodati svoje datoteke. 

Prezi 

 

Prezi je web alat za izradu interaktivnih prezentacija 
izravno kroz vaš preglednik. Koristeći više interkativnih 
modula kao i raznih putanja prezentacije unosite 

dinamiku u vašu prezentaciju. Nakon registracije/prijave 
prikazuje se glavno korisničko sučelje gdje su dostupne tri 
unaprijed izrađene prezentacije kako bi se korisnik lakše 
upoznao s alatom. Iz korisničkog sučelja je moguće odabrati 
instalacije za mobilne uređaje kao i pretraga baze znanja 
ukoliko je potrebna pomoć za korištenje. Omogućena je 
pretraga prezentacija prema unaprijed zadanim filterima: sve 
prezentacije, izrađene prezentacije i prezentacije koji su drugi 
korisnici podijelili s nama. Omogućena je izrada direktorija za 
lakšu kategorizaciju izrađenih prezentacija. 

 

Zoho Show 

Zoho Show je web alat za izradu interaktivnih 
prezentacija koji se nalazi u skupu Zoho Docs 
alata, (poput Google docs alata: Docs, Sheets i 
Slides.) U besplatnoj verziji Zoho Docs skupa alata 
omogućava 25 korisnika i za svakog prostor 
pohrane od 5 GB. Također neograničen broj 
dijeljenja datoteka i direktorija, sinkronizaciju na 
računalo, upravljanje korisnicima i praćenje 
promjena na dokumentima. U sustav se moguće 
registrirati klasičnim putem ili prijaviti putem 
Google, Facebook i Yahoo računa. 
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FlipSnack 

 

FlipSnack je odličan alat za privlačno oglašavanje ili distribuciju 
publikacije na webu. Učenici svoje prezentacije mogu spremiti u 
PDF obliku te uz pomoć FlipSnacka pretvoriti u lijepu online 
knjigu. Alat je potpuno besplatan, dovoljna je samo registracija. 
Nakon odabira svoje datoteke u PDF obliku ponuđeno je 
nekoliko oblika knjiga, boja i pozadina. Svoja knjiga može se 
ugraditi na web stranicu ili linkom povezati as mjestom gdje je 
objavljena. 

 

Youblisher 

Za nekoliko minuta, tj. u tri jednostavna koraka, 
Youblisher pretvorit će časopise, knjige, kataloge, 
prezentacije i ostale dokumente u PDF obliku u 
publikaciju s mogućnosti listanja stranica.  

Storybird 

 

Storybird omogućuje stvaranje vizualnih priča u 
sekundi. To su kratke, umjetnički nadahnute priče koje 
možete napraviti i podijeliti na bilo kojem uređaju. Alat 

se još naziva i platforma za pisce, čitače i umjetnike svih 
uzrasta. Obitelji, učitelji, učenici, amateri i profesionalci stvorili 
su više od pet milijuna priča u ovom alatu.  

 

Tagxsedo i Wordle 

Alati za stvaranje oblaka riječi pomoću ljučnih 
pojmova koje su upisani. Slike koje se dobiju 
pomoću ova dva alata mogu se ispisivati, 
spremati u galeriji, podijeliti ih na web stranici ili 
poslati svojim prijateljima.  

Kizoa 

 

Idealan alat uz pomoću kojeg se fotografije i slike prenose s 
računala na platformu na kojoj se spremaju i uređuju te se od 
njih može napraviti slideshow (s gotovim dodatcima uključujući 
glazbu, animacije i teks..) Svoje uratke možete dijeliti online, e-
mailom, na društvenim mrežama ili na web stranici. Mogu se 
pretvoriti i u videoteku.  

 

Photosynth 

Photosynth omogućava snimanje i 
gledanje fotografija u 3D tehnici. 
Prenesete sliku sa svog računala ili 

mobitela na stranicu Photosynth, a zatim alat 
napravi svoje. Gotov proizvod se može podijeliti 
na društvenim mrežama, web stranici ili svom 
blogu.  

ProProfs 

 

Besplatan alat koji nudi brojne mogućnosti. Osim izrade kvizova 
s nekoliko tipova pisanja (jednostruki izbor, višestruki izbor, 
točno-netočno, esej ili sparivanje) nudi se mogućnost izrade 
raznih igrica („vješala“), puzzle, sudoku, križaljke, osmosmjerke, 
memory, križić-kružić i dr. Mogu se izraditi ankete, kartice za 
učenje i ponavljanje.  

 

Match The Memmory 

Alat za izradu memory kartica u online okruženju 
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PurposeGames 

 

Pomoću ovog alata mogu se izraditi vlastite igrice ili samo 
provjeriti svoje znanje putem igrica koje su već ponuđene i 
sastavljene. Alat nudi nekoliko opcija prilikom sastavljanja igara. 
Mogu se sastaviti igre tipa pitanje-odgovor ili se umetnuti slika 
na kojoj se kasnije točkama postavljaju odgovori. Tijekom 
rješavanja takvog kviza pojavljuju se odgovori, a na slici se treba 
pronaći točna mjesta. 

 

Zondle 

Zondle je danas jedan od najpopularnijih alata za 
učenje putem računalnih agara. Program je 
besplatan za učitelje i učenike. Nakon što se 
registrirate mogućnosti su brojne. Moguće je 
izrađivati kviz s različitim vrstama pitanja. Za 
pitanje se kasnije bira platforma igrice po želji. 
Postoji mnoštvo različitih platformi, a nakon 
odabira željene igrice dobije se kod koji se može 
ugraditi na web stranicu. Moguće je preuzeti i 
poveznicu ili čak uključiti u svoju igricu učenike 
putem stvaranja koda koji kasnije grupno ili 
samostalno rješavaju.  

 

Coggle mentalne mape, Xmind mentalne 
mape, Wisemapping, Mindomo 
Alati za izradu umnih mapa. Učinkoviti, kreativni, 
jednostavni. najčešće se koriste za slaganje 
složenih pojmova u umne mape kako bi na 
pregledan i kreativan način bili dostuoni i lakši za 
učenje ili prezentiranje.  

Alati za izradu aplikacija za pametne telefone 

• Smartphone ili  pametni telefon je termin koji se koristi 
za kategoriju modernijih mobitela koji funkcioniraju 
poput malih računala.  

• Pogoni operativni sistem, te posjeduju posebnu 
platformu za razvoj aplikacija. 

• Za razvoj složenijih aplikacija za pametne telefone 
potrebno je poznavati neki od razvojnih alata poput 
C/C++, C# ili Javu.  

S vremenom su nastali Internet servisi koji omogućavaju izradu 
jednostavnijih aplikacija s gotovim modulima (apletima koji 
nešto rade), a za čiji razvoj nije potrebno poznavati niti jedan od 
razvojnih alata već se sve svodi na razinu običnog HTML jezika. 
Neki od tih servisa su:  
http://appinventor.mit.edu/ 
http://ibuild.com 
http://www.appsbar.com/ 
http://www.android3apps.com/ 
http://www.buzztouch.com/ 
http://www.appbreeder.com/ 
http://www.buildanapp.com/ 
https://build.phonegap.com/ 
http://publisher.mobileappwizard.com/ 
  
 

http://e-laboratorij.carnet.hr/wisemapping/
http://appinventor.mit.edu/
http://appinventor.mit.edu/
http://ibuild.com/
http://www.buzztouch.com/
http://www.buzztouch.com/
http://www.buzztouch.com/
http://www.appbreeder.com/
http://www.buildanapp.com/
http://www.buildanapp.com/
https://build.phonegap.com/
https://build.phonegap.com/
http://publisher.mobileappwizard.com/
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